

## Αγκαλιά για τα παιδιά της ΕΛΕΠΑΠ

Πολύπλευρο έργο επιτελεί το τοπικό παράρτημα που αγκαλιάζει 70 περιπτώσεις

**Ε**ορταστικά δώρα αγάπης συνθέτουν το μπαζάρ της ΕΛΕΠΑΠ Βόλου που φιλοξενείται στο Διάυλο, με στόχο η τοπική κοινωνία να γνωρίσει το έργο που επιτελείται και παράλληλα να προμηθευτούν, όσοι ενδιαφέρονται, χειροποίητα διακοσμητικά και γλυκίσματα, στηρίζοντας με αυτό τον τρόπο τη δράση του τοπικού παραρτήματος.

Το παράρτημα της ΕΛΕΠΑΠ Βόλου αγκαλιάζει 70 παιδιά με πολλαπλές αναπηρίες, όπως κινητικές, εγκεφαλική παράλυση, αυτισμό, νοστική υστέρηση. Το εξειδικευμένο πρόγραμμα των θεραπειών που εφαρμόζονται, περιλαμβάνουν δράσεις πρώιμης παρέμβασης και θεραπευτήρια φυσικοθεραπείας, εργοθεραπείας, και λογοθεραπείας.

Το έμπιστο δυναμικό της ΕΛΕΠΑΠ καταβάλλει κάθε δυνατή προσπάθεια προκειμένου να καλυφθούν οι λειτουργικές δαπάνες μέσω των ασφαλιστικών ταμείων, εν μέρει, και κυρίως χάρη στη συνδρομή της τοπικής κοινωνίας, των ευαισθητοποιημένων ανθρώπων, οι οποίοι προσφέρουν το απόθεμα της αγάπης τους για τα παιδιά της ΕΛΕΠΑΠ.

«Τα οικονομικά μας είναι πάντοτε δύσκολα. Θα πω όμως με σιγουριά ότι και το 2015 τα καταφέραμε αρκετά, πιστεύοντας ότι το 2016 θα ξεκινήσει με καλύτερες προϋποθέσεις» υπογράμμισε η πρόεδρος της διοικούσας του τοπικού παραρτήματος, Πέπη Παπανδρέου, τονίζοντας παράλληλα ότι «αγοράζοντας ο καθένας ένα στολίδι της τάξεως των 5 ευρώ, εξασφαλίζει δύο θεραπείες σε κάθε παιδί. Άρα ο σκοπός, προσέθεσε, είναι ιερός».

Η γραμματέας της διοικούσας Ευγενία Καρακέφα-Μακρή,



Από το μπαζάρ της ΕΛΕΠΑΠ Βόλου

υπογράμμισε από την πλευρά της ότι «είναι πολύ σημαντικό το έργο της ΕΛΕΠΑΠ και έχουμε εξαιρετικά εξειδικευμένες θεραπείες και θεραπευτές. Είναι μεγάλη ευκαιρία για τον τόπο και τη Θεσσαλία που υπάρχει το τοπικό παράρτημα».

Το μπαζάρ της ΕΛΕΠΑΠ λειτουργεί και σήμερα από τις 10 το πρωί έως τις 9 το βράδυ, ενώ το μήνυμά που εξάγεται μέσα από τη συγκεκριμένη πρωτοβουλία είναι η σημασία της αλληλεγγύης και της συμπαράστασης της τοπικής κοινωνίας στα παιδιά. Παράλληλα βρίσκεται σε εξέλιξη η λαχειοφόρος της ΕΛΕΠΑΠ, η τιμή λαχνού είναι η 1 ευρώ και ο τυχερός θα κερδίσει ένα αυτοκίνητο. Τα έσοδα που θα προκύψουν από την αγορά των λαχνών θα διατεθούν για τη στήριξη του τοπικού παραρτήματος.

ΓΛΥΚΕΡΙΑ ΥΔΡΑΙΟΥ